

Együttműködési megállapodás

Közel két éves előkészítő tárgyalás után 2014. augusztus 14-én együttműködési megállapodást írt alá Gottschling Gábor igazgató úr és a Seniorendienste Bad Wimpfen ügyvezető igazgatója, Uwe Reiner a bad wimpfeni városháza dísztermében.

A két intézmény képviselőit és Sopron – Bad Wimpfen testvérvárosi kapcsolatát patronáló jelenlevőket Claus Brechter polgármester úr köszöntötte. Beszédében kiemelte, ahhoz, hogy a több évtizedes testvérvárosi kapcsolat életteli maradjon, nagy jelentősége van ennek az oktatási-, és szociális területet összekapcsoló együttműködésnek, hiszen a fiatalok vihetik tovább a testvérkapcsolatot eddig ápoló, egyre idősödő polgárok törekvéseit.

A szerződés aláírásával „a két intézmény egy olyan együttműködés megvalósítását tűzte ki célul, ami lehetővé teszi a tanulók szakmai orientációját, felkészítését és fejlődését, és ez által javítja a minőségi szakképzésben részt vettek munkavállalói esélyeit az egészségügy területén. Az együttműködés lehetővé teszi a munka világának, és a gazdasági életnek megismerését, miközben a tanulók felé reális képet közvetít a munkahelyi feltételekről és a velük szemben állított szakmai követelményekről, valamint az együttműködő partnerek támogatásával megkönnyíti számukra az iskola és a szakképzés, a szakmában végzett munka közti átmenetet.” Az együttműködés a leírtak alapján rövid (orientációs) gyakorlat, a későbbiekben pedig szakmai orientációs vagy hosszú (összefüggő) szakmai gyakorlat keretében valósulhat meg, illetve lehetőséget nyújt a Seniorendienste-nél folyó idősgondozó-képzésben való bekapcsolódásra is.

A program keretében 2014 nyarán iskolánk két szakközépiskolai képzésben részt vevő tanulója, Vági Viktória és Véghelyi Klaudia töltött három hetet a Seniorendienste-nél. A szakmai gyakorlat során a lányok betekintheztek az intézmény mindennapjaiba, segítették a Tagespflege-nél, WGD-nél és az Ambulante Pflegedienste-nél dolgozók munkáját.

Intézményeink együttműködés iránti elkötelezettsége és a tanulók idősgondozás és ápolás területén szerzett pozitív tapasztalatai reményeink szerint egy hosszú távú, gyümölcsöző kapcsolat kezdetét jelenti.

Király Judit